

С 20 по 22 октября в Саратове на стадионе «Локомотив» состоялся двенадцатый межрегиональный турнир Премьер-группы Национальной студенческой футбольной лиги сезона 2019-2020 гг., в котором приняли участие сборные Саратовского национального исследовательского государственного университета имени Н.Г. Чернышевского, Крымского федерального университета им. В.И. Вернадского (Симферополь), Кабардино-Балкарского государственного университета им. Х.М. Бербекова (Нальчик) и Поволжской государственной академии физической культуры, спорта и туризма (Казань).

После шестимесячной паузы шестой сезон НСФЛ возобновился: продолжилась активная борьба за лидерство в Премьер-группе. На перерыв футболисты КФУ ушли со стопроцентным результатом, а остановить их победное шествие в Саратове смогли хозяева турнира – матч завершился со счетом 1:1. Другие два матча крымчане выиграли и после 9 игр опережают ближайшего конкурента ЮФУ на 4 очка. **Второе место в Саратове заняли футболисты ТГАФКСиТ, добавившие в свой актив 6 очков.** Сборная КБГУ уступила в двух матчах, но обыграла СГУ и, тем самым, покинула зону переходных матчей. Хозяева турнира в домашних стенах заработали лишь 1 очков.